

社会万象

学校禁女生穿超短裙引发热议

男生叹福利到此为止



“扼杀了女生的权利,更让男生绝望。这让我们夏天怎么过?”啾啾这话,学生们烦心什么呢?

原来,近日,漳州卫生职业学院护理系自律会发布一则通知,禁止女生穿超短裙、超短裤,违者将登记上报。

微博上,不仅男同胞纷纷吐槽少了美丽的风景,一些女生也抱怨好看的衣服穿不成了。不过,也有人支持这项规定。

邦邦走访: 规定很早就有了,是为学生着想?

昨天下午,在卫生职业学院,5名2012级医学技术系新生说,她们系上也有这方面的规定:“学校早就有规定了,不仅护理系有这样的通知,其他专业也有。早在我们新生入学时,就听学姐们说,不能穿超短裙、超短裤,只要穿着正常就好。”

但作出这项规定,原因究竟为何?网友质疑,穿超短裙并不影响端庄的形象,学校的做法有偏颇。

昨日,邦邦来到学校,但校方拒绝接受采访,只让一名学生干部回应邦邦。

这名不愿透露姓名的学生干部说,这个规定的起源,是原来一些女生穿着太暴露,影响校容,劝了也不听。

该学生还认为,这项规定对同学有益无害:首先,不让女生穿超短裙、超短裤,指的是不让穿膝盖以上太暴露尺度的裙子和裤子,明显走光不仅对学生本人影响不好,对校容也有很大影响;其次,漳州卫生职业学院还有中专生在上,应该给学弟学妹们一个好的示范作用;最后,由于漳州卫生职业学院在漳州市区的各大高校中,地处较偏远,旁边少有人烟,女生如果经常穿超短裙、超短裤外出,容易发生危险。

学生自律会负责监督

昨日下午,记者来到漳州卫生职业学院的学生公寓,刚走进学生公寓4栋大门,就看到两位自律会的学生站在大门口值班,一楼的辅导员值班室外挂着一个黑板,黑板上写着上述通知内容。

自律会的同学告诉记者,他们每天早上7:20到8:00,下午2:00到2:30都在学生公寓大门口值班,观察学生们的衣着是否得体,如果有学生穿着超短裙或超短裤,那么他们会进行规劝,如果该学生不听劝告,他们会把情况上报给该生的辅导员。如果学生一定要穿,也要一并穿上裤袜。

学生拒绝穿裤袜

记者发现,仍有不少同学穿着超短裤、超短裙。一位同学告诉记者,如果到了夏天,肯定是会穿超短裤、超短裙的,天气太热了,再穿裤袜实在是受不了。

社陈阿姨告诉记者,其实学校之前就有此规定,只是近期抓得比较严,因为本校学生从事的是医学方面的工作,学校希望学生的穿着要得体。(据《海都报》)

遗憾的男生们

@发胖的囚徒:这条通知实在不人性。考虑过其他兄弟院校的感受没有,考虑过学长学弟的感受没有?

@漳州-高校那些事:漳职、城职的男生有木有这样的愤慨?

@木木惟她:致卫校那逝去的风景,学弟们的福利到此为止咯。

@难道非要浮夸吗:苦了妹纸,苦了我们。

委屈的女生们

@傲娇妹即将成为事业扭捏na:各种辛酸无奈啊,天天(穿)裤子,本来就只有两条牛仔裤。

@晚起的虫子不被鸟儿吃:不让穿短裤的苦逼夏天,还让不让人过啊,学校是有多封建多保守多复古?

@郑_雅斌:卫校特色,不能穿短裤短裙,出了宿舍区不能穿拖鞋,院长大人经常一早站在宿舍大门检查,进教室要带校卡不能带早餐,每天都有行规的查……我们跟中学生似的。

@T美佳:我就是卫校的(学生),上次还说穿短裤要搭黑色丝袜才能行。

@蔡青青菜:悲催啊,我们学校就是这么雷人!

规定的支持者

@XYH-是大姐:学校规定的,要端庄。

@_胖木木:WOW,强力支持,大力推广。

@刚毕业返校的曹同学:这项规定是为了女生好。

雷人校规

因“不利于卫生管理” 高中禁吃方便面

近日,辽阳市第一中学(河东学区)高一一位王姓学生家长向记者投诉,称学生不爱吃食堂里的饭,吃方便面也不行,抓住要“记过”。王姓家长称,为了防止学生在寝室吃方便面,有的老师竟私自用备用钥匙打开学生寝室,拿走了学生的方便面和手机。



据政教处主任刁大鹏介绍,拿走学生的方便面原因有两个,一是不利于集体卫生环境,有的学生在寝室吃方便面,味儿特别大,特别是男生吃后的纸盒和残汁扔得到处都是。另外一个原因是不利于身体健康,学生住校特别挑食,只吃方便面,会对身体产生负面作用。(据《华商晨报》)

黑丝令男生心猿意马 女教师禁穿黑丝袜



近日,武汉的一所中学拟定新“师规”,要求女教师着装做到“四不”,即不化浓妆、不抹浓香水、不戴耳环、不着透肤装。

该校校长明确表示,在工作日不穿那些看似带有诱惑力的“黑丝袜”。

学校相关负责人称,初中年龄段的孩子正处于青春期,思想并不成熟,女教师的装扮过于新潮,会给孩子不好的效仿“榜样”,也会让男孩子心猿意马,无心听讲。(据《武汉晨报》)

小伙操纵装载机

街头大跳江南 style



年轻人跳舞舞,装载机也能跳?昨日上午,武汉汽配城里,29岁的操作师马昆朋驱动这个24吨重的庞然大物。随着一首“江南 style”的曲调响起,只见装载机先向前平稳行驶了一段距离,突然间,它的2只后轮悬空立起一米多高(如图),并以这一姿势缓缓前行或倒退,然后又左右摇摆机身。2只前轮也忽高忽低,仿佛舞者的双腿一伸一缩。(据荆楚网)

给女生写明信片防偷看

清华男生竟用程序编码

清华大学一名男生给女生写明信片,为了避免邮递员看到内容,竟然用ascii码写了明信片!网友评论称,大神们的世界,我们不懂啊。(据《南都周刊》)

大学毕业生招聘会

没谈过恋爱概不录

今年是“史上最难就业年”,招聘条件也越来越奇葩。近日,在厦门大学举办的2013届毕业生春季招聘会现场,就有一家公司的提出:“大学期间,没谈过恋爱,也没被追过,连暗恋对象都没有?那你不用来了!”学生吐槽:恋爱是必修课吗?纯洁都落伍了!(据人民网)

景区“叫妈可免费”

一男子带5个妈获免费

母亲节来临之际,济源黄河三峡景区推出“叫妈免费”活动:子女带母亲游览,在门口当场叫妈、对方答应者,两人免门票。27日,一年轻男子竟然带了五个“妈”,自称分别是亲妈、干妈、后妈、奶妈和姨妈,最后6人得以免票进入。(据《天府早报》)

竹竿+塑料膜做挡风玻璃

“最坚强客车”上高速



几根竹竿覆上塑料薄膜当前挡风玻璃,镜子当后视镜,这样的客车也能上高速?不管你信不信,反正衡枣高速山中队的民警万苇在4月26日凌晨确实遭遇了这么一辆冒着大雾“坚强”行驶的客车。

客车驾驶员巫先生解释,客车在柳州遭遇交通事故,原驾驶员死亡,车身多处损坏,由于车主既不愿先行垫付修理费用就地修车,也不愿负担拖车费用,他想先这样撑到长沙再修。万苇对其批评教育后,第二天让客司机喊来拖车,把车拖到附近的大型客车维修点维修。(据华声在线)